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1. TIlokasaHds CYETYHKAE GJEKTPOdHeprH¥ 1 Mapra COCTABJAAIH
46 987 kBt -y, a 1 anmpens — 47 157 kBt - u. CKOJABKO HYXHO 3a-
ILIATHTDH 34 SJIEKTPOsHepruioo 3a MmapT, ecam 1 KBT © 4 amexTposHep-
ruu crour 2 pybasa H0 xoueex? Orser paiire B pydisix.

2. Ha guarpamMme NOKasaHO paclpefesieHue BBIJIABKKA adioMuHuA B 10
crpagax mMupa (B Teicayax ToHH) 3a 2016 rox. Cpean npeacTaBIeHHBIX
CTpPaH IepPBOE MECTO IO BHIIJIABKE aJIOMMHUA 3aHuMana Poccus, gecs-
Toe mMecto 3aHuMan Karap. Kakoe mecto sanumana Hopserusn?
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3. Ha xmeruaToit GymMare ¢ pasmMepoM KjaeTku 1 x 1 u3obpaskeHa Tpame-
nuA. HaliiuTe ANMHY CpefiHel JIHHNH 3TOM TPANECIVIH.
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4. OmguHHaIOATL JeTeil BCTAIOT B XOPOBOJ B ciydaiiHom nopsagxe. Cpenn
HUX AHTOH H ero cectpa Mama. Kakosa BepossTHOCTH TOro, YTo AHTOH
u Maira okaxxyTes pagom?

5. Hauawure KopeHs ypaBueHus logy (9 + x) = logq2.

11.

12.

13.

B Tpeyroapuuke ABC yron C pasen 66°, cropousi AC u BC paBHEL
Haiigute yron A. OTBeT gaiiTe B rpagycax.

Ha pucynke uaobpaskeHhl rpaduk dysknuM y = f (x) ¥ KacaTelbHas K
HeMy B Touke c abcnuccoit xo. Haligure 3HaYeHMe NPOM3BOJHOM
¢yHKIMHA [ (x) B TOUKe X.
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Bo CKOMBKO pas yBeNMYHMTCA NJOMAAb TOBEDXHOCTH Ky0a, eciM Bce
ero pédbpa yBeJIM4YUTb B 7 pas?

Haiigute 3HaueHHe BLIpAYKEHHSA -3243 tg(—600°).
3aBucuMOCTE 06bEéMa cmopoca ¢ (eIMHHMII B MeCAl) Ha HPOAYKIHIO
NPeANPUATHA-MOHOMOJUCTA OT LeHsl p (Teic. py6. 3a ex.) sagaéres
dopmynoit ¢ = 110 — 5p. Bruipyuka npeanpusaTus r (B Teic. py6. 3a Me-
CSill) BBIYMCIASETCH IO ¢dopmyse r (p) = g - p. Onpegenure HanboJb-
Y0 IeHy p, IPH KOTOpOoH MecAYHas BBIPDYYKAa 7 (p) cocTaBHUT He Me-
Hee 600 TrICc. py6. OTBET IpHBeAUTE B THIC. py6. 3a ex.

JleBATH OOHMHAKOBBEIX pybamiex gemnieBsie KypTeH Ha 7% . Ha ckoJBKO
NPOIEHTOB JBEHAALATH TAKHX e pybamer AopoXKe KYPTKU?

HaiiguTe Touky MUHUMYMa QYHKUUT y = (25 — x)e*® %,

Yactp 2
2
+3
a) Pemure ypaBHeHUe (x ) + 20 > =8(x+3._ 2 )...1.
) (x>k3) 5 x+3

6) HaitquTe ero KOpHH, MpHHAAJEKAIIMe OTPe3Ky [—6; —4].



14. B mnpaBuabHOR uYeTbipéxyroibpHoit npuame ABCDA;B,C,D; cropora
AB ocHoBaHV#A paBHa 4, a 60KoBoe pebpo AA; paBHO 2J2. Ha pébpax
BC u C,D; orMmeuensl Toukn K u L coorBeTcTBeHHO, npuuéMm CK = 3,

B) M3BecTHO, YTO Ha JOCKE OCTAJIOCh DOBHO JBa YHCJa, & CHa4aja IIo
OLHOMY pa3y ObLNM HalMCcaHBI BCe HaTypaJjbHble umciaa or 100 mo 151
BEIIOYMTeNbHO. Kakoe Hanbosnbinee 3HAUEHHE MOMKET MOIYYUTECSH, €CJIH

a C,L = 1. IlnockoeTs y MapajaeabHa npaAMoit BD U COZepXXHUT TOYKHU IOZIETUTH OJHO U3 OCTABIIUXCSH YHCEN Ha BTOPOE M3 HUX?

KmwulL. .
a) dokamxure, uro npamasa A,C nmepneHAUKYJIAPHA MJIOCKOCTH Y.
6) Haiigute 06béM NmHpaMHAbl, BepIIMHA KOTOPOH — Touka A;, a oc-

HOBaHHE — Ce4YeHHe ﬂaHHOﬁ IIPHU3MBI IINIOCKOCTBIO 7.
15. PemmuTte HepaBeHCTBO logy. | log, (x+3) >23.
&

16. B rtpanemuu ABCD ocuosanusa AD un BC. Iuaronans AC pasbuBaer eé
Ha ABa paBHOOEJPEHHHIX TPEYIrOJLHUKA ¢ OCHOBAHUSMHU AD u AB.
a) Mokamure, yto nyu DB — 6Guccexkrpuca yria ADC.
6) Haiizute AB, eClM M3BeCTHEI JJIVHEI JHaroHagei Tpameuuu: BD = 12
u AC = 17,5.

17. 31 gexabps 2016 roga Buxrop Basn B 6anxe 3 972 000 pybneit B Kpe-
aut noxy 10% romoBeix. Cxema BbIMIATHEI KpeOHTa CJAeAVIOMAS —
31 mexabpa KaXIOTO CHeAYIOLIEro roja 6aHK HauMCJIAeT NPOLeHTHl HA
OCTaBIIyIOCHA cyMMy jgoiara (To ecth yBenwuusaeT pour Ha 10%), saTem
BukTtop mepesoxuT B Gank x pybuseil. Kaxko# moskHa 6BITH CyMMa X,
uyTo6s BHKTOD BRILIATHA AOAr TPEeMs PABHLIMH ILIATeXaMH (TO eCcTh
3a TpH rojga)?

18. HaiiguTe Bce 3Ha4YeHUs a4, IPU KAMKJOM U3 KOTOPBIX CHCTEMAa

3x—2y+2z=2x*+y*
-x+y+3z=a

HMeeT eTHHCTBEHHOE DEIIIeHHe.

19. -Ha gocke ObLIM HalMCAHBI HECKOJIBKO IIEAbIX Yuces. HeckoabKo pas c
JOCKH CTHDAJIM TIO ABA YMCJA, CYMMa KOTODPHIX AEJMTCS Ha 3.
a) MoxeT n11 cyMMa BCeX OCTABIIMXCS Ha AOCKe ylcesJ PaBHATHCA 11,
ecJIi¥ cHauaJla mo OJHOMY pasy OhlaM HammcaHhl umchaa 2, 3, 4, 5, 6, 7,
8,9, 10 117
6) Moxer M Ha HOCKe OCTATHCA POBHO JBA YHCJA, PA3HOCTh MEMKAY
KOTOPBIMM paBHa 24, ecJH CcHavaJia II0 OAHOMY pas3y OBLIM HAIMCAHEI
Bce HatypaJabHble unciaa or 100 go 151 sxarountensHo?




